Melyik allitas igaz?

Az elektromos fesziiltség a térerésség és a tavolsag szorzata, minusz eléjellel..

Az elektromos fesziiltséget a térerésségnek az elmozduldsmenti integrélja adja meg, minusz eléjellel..

Az elektromos dipolus Gssztéltése zérus, ...

ezért a dipélusnak nincs elektromos tere.

de a dipdlusnak van elektromos tere.

Az elektromos dipdlus Gssztoltése zérus,...

ezért a dipdlust korilvevs zart fellletre a térerésség teljes fluxusa zérus.

de a dip6lust korulvevé zart felliletre a térergsség teljes fluxusa nem zérus.
Elektrosztatikaban egy fém felliletén...

a toltéssiriiség mindenhol ugyanakkora.

a toltéssiriiség kulénbdzé helyeken mas és mas lehet.



A Gauss-torvény szerint ha egy ponttoltést koriilvevé gombfeliilet sugarat megkétszerezziik,...

a gbmbfelliletre szamitott elektromos fluxus a felére csokken.

a gombfellletre szamitott elektromos fluxus a valtozatlan marad.

Egy kondenzator kapacitasa...

fuggetlen a kondenzatorra kapcsolt fesziiltségtol.

fligg a kondenzatorra kapcsolt fesziiltségtol.

Egy kondenzator energidja...

egyenesen aranyos az elektrédakon levé toltésmennyiséggel.

az elektrodakon levé toltésmennyiség négyzetével aranyos.

A Biot-Savart torvény szerint a B magneses indukcio vektora...

meréleges az 6t létrehozd dramelem iranyara.

parhuzamos az 6t létrehozd aramelem iranyaval.



A Biot-Savart térvény szerint a B magneses indukcio...

forditottan aranyos az aramelemtdl mért tavolsag négyzetével.

forditottan aranyos az aramelemtsl mért tavolsag kobével.

A B magneses indukcio zart feliiletre vett fluxusa...

mindig zérus.

anyagban lehet zérustol kilénb6zé.

Gazok...

nem lehetnek ferromagnesesek.

is lehetnek ferromagnesesek.
Melyik anyagtipus épiil fel magneses doménekbél?

Paramagnesek.

Ferromagnesek.



A Curie-hémérsékleten...

a ferromagneses anyagok elveszitik ferromagneses tulajdonsagukat.

a paramagneses anyagok elveszitik paramagneses tulajdonsagukat.

Diamagneses anyagok magneses szuszceptibilitasa...

negativ.

pozitiv.

Az M kolcsonos induktivitas...

egyenesen aranyos az aramerésséggel.

nem fligg az aramerésségtél.

Question
1. Egy 160nC-os ponttdltést elhelyeziink a P ponttél 2m tavolsagra északi irdnyban. Egy
masik, -450nC-os ponttdltést P-t6l 3m-re keleti irdnyban tesziink le. Mekkora a P pontban az

elektromos térerdsség?
(a) 88V/m (b) 164V/m (c) 580V/m (d) egyik sem

Enter your answer



Question

2. Egy S5cm élhossz(sagn kockat egyenletes 100nC/m’ térfogati toltéssiiriiségii toltéssel latunk
el. Mekkora az elektromos térerdsség fluxusa a kocka egy oldallapjara?
(a) 0.235Nm’/C (b) 0.387Nm’/C () 3.42Nm’/C (d) egyik sem

Enter your answer

Question

3. Koralaka fémkeretet egyenletesen elektromos toltéssel latunk el. A fémkeret sugara 3cm.
Mekkora a fémkeret toltése, ha a keret szimmetriatengelyén, a keret kdzéppontjatél 4cm-re az
elektromos potencidl (a végtelenben levd ponthoz képest) 1.8kVnagysaga?

(a) 5nC (b) 10nC (c) ImC (d) egyik sem

Question

4. Végtelen hosszi tomor henger térfogati toltésstirlisége 2nC/m’. A henger sugara 3cm.
Mekkora az elektromos térerésség a henger tengelyétdl 2cm-re?
(a) 1.73N/C (b) 2.26N/C (c) 5.76N/C (d) egyik sem

Enter your answer

Question

5. Egy 2cm sugart szigetel6 gdmb homogén térfogati toltéssiiriiséggel rendelkezik. A
kozéppontjatdl 1cm-re az elektromos térerdsség 2.5kV/m. Mekkora a térfogati toltéssiir(iség?
(e~4)

(a) 4.51uC/m’ (b) 9.36uC/m’ (c) 26.55uC/m’ (d) egyik sem

Enter your answer




Question

6. Egy sikkondenzator korlap alak elektroddinak sugara Scm, az elektrodak tavolsaga 1mm.
Az elektrodak kozotti fesziiltség 2000V/s {itemben nd. Mekkora a magneses indukcié a
kondenzator pereménél?

(a) 4.5-10°T (b) 1.32-10°T (c) 5.54-10°°T (d) egyik sem

‘ Enter your answer

Question

7. Hosszu, egyenes, 2mm sugara vezetében SA aram folyik, homogén feliileti
aramsiiriiséggel. Mekkora a magneses térerdsség a vezetd tengelyétdl 1mm tavolsagban?
(a) 199A/m (b) 216A/m (c) 322A/m (d) egyik sem

‘ Enter your answer

Question

8. Egy r=2cm sugaru korvezetdben SA aram folyik az 6ramutaté jarasaval megegyezd
irdanyban. Egy masik, az elobbivel koncentrikus, R=4.5¢cm sugart korvezetdben is SA dram
folyik, de az ellenkezd irdnyban. Mekkora a magneses indukci6 a korvezetok kozos
kozéppontjdban?

(a) 450uT (b) 230uT (c) 87uT (d) egyik sem

Enter your answer

Question

9. Egy Imm sugart tdmor vezetdben I aram folyik. A vezetdn kiviil, a vezetd
tengelyétdl milyen tavolsagra ugyanakkora a méagneses térerdsség, mint a tengelytol
0.25mm-re?

(a) 2mm (b) 4mm (c) 8mm (d) egyik sem

Enter your answer




Question

10. Homogén magneses tér indukcidja egyenletesen, 20T/s litemben ndvekszik. A magneses
térbe 10cm sugara kor alaka drotkeretet helyeziink Ggy, hogy a drétkeret sikja az
erdvonalakra mer6leges. Mekkora elektromos tér indukalédik a drétkeretben?

(a) 1V/m (b) 1.6V/m (c) 2V/m (d) egyik sem

Enter your answer

Question

IMSc-feladat 10 IM ntért:
(Csak azoknak a hallgatoknak lesz kijavitva, akiknek a nagyzh-ja legaldbb 70 pontos)

Mutassa meg, hogy két, egymastél meghatéarozott » tavolsagban levo kis targy, amelyek
kozott adott Q ssztoltés-mennyiség oszlik meg, akkor taszitja egymast a legnagyobb erdvel,
ha a Q 6ssztoltés egyenletesen oszlik meg kozottiik.

Enter your answer




